
Beltax

MANUAL DE INSTRUÇÕES



TORRADEIRA DE 2 FATIAS COM RANHURA LONGA EM AÇO INOXIDÁVEL

Modelo: BTE2001

Rating: 220-240V ~50/60Hz 750-900W

Instruções Gerais de Segurança

- **Antes de colocar este aparelho em funcionamento, leia atentamente o manual de instruções.**
- Guarde este manual de instruções, o certificado de garantia, o talão de compra e, se possível, a caixa de cartão com a embalagem interior!
- O aparelho destina-se exclusivamente a uso privado e não a uso comercial!
- Retire sempre a ficha da tomada quando o aparelho não estiver a ser utilizado, quando colocar peças acessórias, quando limpar o aparelho ou quando ocorrer uma perturbação. Desligar previamente o aparelho. Puxar pela ficha e não pelo cabo.
- Para proteger as crianças dos perigos dos aparelhos elétricos, nunca as deixe sem vigilância com o aparelho. Por conseguinte, ao escolher o local para o seu aparelho, faça-o de forma a que as crianças não tenham acesso ao aparelho. Tenha cuidado para que o cabo não fique pendurado.
- Verifique regularmente se o aparelho e o cabo apresentam danos. Se houver danos de qualquer tipo, o aparelho não deve ser utilizado.
- Se o cabo de alimentação estiver danificado, tem de ser substituído pelo fabricante ou pelo seu agente de assistência técnica ou por uma pessoa com qualificações semelhantes, de modo a evitar qualquer perigo.
- Manter o aparelho e o cabo afastados do calor, da luz solar direta, da humidade, de bordas afiadas, etc.
- Nunca utilize o aparelho sem supervisão! Desligue o aparelho sempre que não o estiver a utilizar, mesmo que seja apenas por um momento.
- Utilizar apenas acessórios originais.
- Não utilizar o aparelho ao ar livre.
- O aparelho não deve, em caso algum, ser colocado em água ou outros líquidos ou entrar em contacto com eles. Não utilizar o aparelho com as mãos molhadas ou húmidas.
- Se o aparelho ficar húmido ou molhado, retire imediatamente a ficha de alimentação da tomada. Não tocar na água.
- O pão pode queimar-se. Por isso, as torradeiras não devem ser utilizadas perto ou por baixo de cortinas e outros materiais combustíveis.
- A temperatura das superfícies acessíveis pode ser elevada quando o

aparelho está a funcionar. Nunca tocar nas partes metálicas com os dedos!

- Utilizar o aparelho apenas para o fim a que se destina.

Instruções especiais de segurança para este aparelho

- Vigiar sempre o aparelho enquanto está a ser utilizado! (O pão muito seco pode começar a queimar quando está a ser torrado!)
- As partes metálicas no topo do aparelho aquecem! **PERIGO DE QUEIMADURAS!**
- Quando utilizar o aparelho pela primeira vez, vai sair um pouco de fumo e de cheiro, que são provenientes dos elementos de aquecimento e são inofensivos. desaparecerão após 5-10 minutos de cozedura a seco.
- Não instalar o aparelho perto de objetos inflamáveis (por exemplo, cortinas, madeira, etc.)!

Funcionamento

- Ligar o aparelho apenas a uma tomada elétrica devidamente instalada e ligada à terra (220~240 volts, 50/60Hz).
- Para regular o nível de tostagem, rode o seletor no sentido dos ponteiros do relógio, da posição mais clara - 1 à posição mais escura - 7. Se não tiver a certeza, comece com uma posição mais baixa. Normalmente, o nosso nível dourado situa-se entre o nível 4 e 5, pelo que obterá um pão excelente com este nível.
- Introduza uma fatia de pão por cada ranhura e baixe a ranhura com a alavanca até esta encaixar.
- O aparelho começa a tostar e desliga-se automaticamente no final. A corredeira levanta-se automaticamente.
- Limpar as migalhas de pão no tabuleiro amovível na parte inferior do aparelho.
- Deixar arrefecer o aparelho antes de o guardar.

Cancelar: Para a paragem antecipada do processo de tostagem.

Reaquecer: Permite reaquecer o pão já torrado ou torrar o pão que não está suficientemente torrado durante um curto período de tempo sem alterar o grau de douradura.

Descongelar: permite tostar o pão que foi previamente congelado.

Manutenção e Limpeza

- Antes de limpar o aparelho, desligue a ficha da tomada e deixe o aparelho arrefecer.
- Utilize apenas um pano ligeiramente húmido para limpar o exterior do aparelho.
- Não utilize produtos de limpeza abrasivos ou agressivos.
- Retire o tabuleiro para migalhas, remova os pedaços de pão e volte a colocar o tabuleiro.
- Todas as outras operações de manutenção e reparação devem ser efetuadas por um técnico qualificado.
- Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, a menos que tenham recebido supervisão ou instruções relativas à utilização do aparelho por uma pessoa responsável pela sua segurança.
- As crianças devem ser vigiadas para garantir que não brincam com o aparelho.
- Os aparelhos não se destinam a ser acionados por meio de um temporizador externo ou de um sistema de controlo remoto separado.

Importado por:

IMPORAUDIO, Lda.

Rua do Padrão, 76-140

4455-267 – Perafita – PORTUGAL

www.imporaudio.com

Beltax

INSTRUCTION MANUAL



2 SLICE LONG SLOT STAINLE STEEL TOASTER

Model: BTE2001

Rating: 220-240V ~50/60Hz 750-900

General safety Instructions

- **Before commissioning this device, please read the instruction manual carefully.**
- Please keep these instructions, the guarantee certificate, the sales receipt and, if possible the carton with the inner packaging!
- The device is intended exclusively for private and not for commercial use!
- Always remove the plug from the socket whenever the device is not in use, when attaching accessory parts, cleaning the device or whenever a disturbance occurs. Switch off the device beforehand. Pull on the plug, not on the cable.
- In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave them unsupervised with the device. Consequently, when selecting the location for your device, do so in such a way that children do not have access to the device. Take care to ensure that the cable does not hang down.
- Test the device and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, the device should not be used.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
- Keep the device and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges and suchlike.
- Never use the device unsupervised! Switch off the device whenever you are not using it, even if this is only for a moment.
- Use only original accessories.
- Do not use the device outdoors .
- Under no circumstances must the device be placed in water or other liquid, or come into contact with such. Do not use the device with wet or moist hands .
- Should the device become moist or wet, remove the mains plug from the socket immediately . Do not reach into the water.
- Bread may burn. Therefore toasters must not be used near or below curtains and other combustible materials, They must be watched.
- The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating. Never touch the metal parts with your fingers!
- Use the device only for the intended purpose.

Special Safety Instructions for this Appliance

- Always watch the unit while it is being used! (Very dry bread can start to burn when being toasted!)
- The metal parts on top will be heating up! **DANGER OF BURNS !**
- When first time to use the unit , there will be slightly smoke and smell come out , they are from the heating elements and harmless . it will disappear after 5-10mins dry baking .
- Do not set up the unit next to inflammable objects (e.g. curtains, wood, etc.)!

Operation

- Only connect the unit to a properly installed and earthed power socket (220~240 volts, 50/60Hz).
- To set the toasting level turn the selector clockwise from the lightest setting 1– to the darkest setting -7. If you are not sure, start with a lower setting . Normally our golden setting will between setting 4-5, you will get an excellent bread with this levels.
- Insert one slice of bread per toasting slot and lower the slot with the lever until it snaps into place.
- The unit starts to toast and switches off automatically at the end. The slide pops up automatically.
- Cleaning the bread crumbs by the removable tray on the bottom of unit .
- Allow the unit to cool down before you put it away.

Cancel : For the anticipated stopping of the toasting procedure.

Reheat : It allows you to reheat already toasted bread or to toast bread which is not toasted enough during a short time without modifying the browning degree.

Defrost : it allows you to toast the bread that has been frozen beforehand.

Maintenance and Cleaning

- Pull the mains plug out of the mains socket before you clean the unit and allow the unit to cool down.
- Only use a slightly damp cloth to clean the outside of the unit.
- Do not use abrasive or aggressive cleaners.
- Pull the crumb tray out, remove any bits of bread and put the tray back in.
- All other maintenance and repair should be performed by a qualified technician.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Appliances are not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.

Imported by:

IMPORAUDIO, Lda.

Rua do Padrão, 76-140

4455-267 – Perafita – PORTUGAL

www.imporaudio.com

Beltax

MANUAL DE INSTRUCCIONES



TOSTADORA DE ACERO INOXIDABLE DE 2 RANURAS LARGAS

Model: BTE2001

Rating: 220-240V ~50/60Hz 750-900

Instrucciones generales de seguridad

- **Antes de poner en servicio este aparato, lea atentamente el manual de instrucciones.**
- Conserve estas instrucciones, el certificado de garantía, el recibo de compra y, si es posible, la caja de cartón con el embalaje interior.
- El aparato está destinado exclusivamente al uso privado y no comercial!
- Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente cuando no utilice el aparato, cuando coloque accesorios, cuando limpie el aparato o cuando se produzcan interferencias. Desconecte previamente el aparato. Tire del enchufe, no del cable.
- Para proteger a los niños de los peligros de los aparatos eléctricos, no los deje nunca sin supervisión con el aparato. Por lo tanto, cuando elija la ubicación de su aparato, hágalo de forma que los niños no tengan acceso al aparato. Procure que el cable no cuelgue.
- Compruebe periódicamente que el aparato y el cable no estén dañados. En caso de daños, no utilice el aparato.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante o su agente de servicio o una persona con cualificación similar para evitar riesgos.
- Mantenga el aparato y el cable alejados del calor, la luz solar directa, la humedad, los bordes afilados y similares.
- No utilice nunca el aparato sin supervisión! Apague el aparato siempre que no lo utilice, aunque sólo sea un momento.
- Utilice únicamente accesorios originales.
- No utilice el aparato al aire libre.
- El aparato no debe introducirse en ningún caso en agua u otros líquidos, ni entrar en contacto con ellos. No utilice el aparato con las manos mojadas o húmedas .
- Si el aparato se humedece o moja, desenchúfelo inmediatamente de la toma de corriente. No introduzca la mano en el agua.
- El pan puede quemarse. Por lo tanto, las tostadoras no deben utilizarse cerca o debajo de cortinas y otros materiales combustibles, Deben vigilarse.
- La temperatura de las superficies accesibles puede ser elevada cuando el aparato está en funcionamiento. No toque nunca las partes metálicas con los dedos.
- Utilice el aparato sólo para los fines previstos.

Instrucciones especiales de seguridad para este aparato

- Vigile siempre el aparato mientras se utiliza! (El pan muy seco puede empezar a quemarse al tostarse)
- Las partes metálicas de la parte superior se calientan **PELIGRO DE QUEMADURAS !**
- La primera vez que utilice el aparato, saldrá un poco de humo y olor, que proceden de los elementos calefactores y son inofensivos. desaparecerán después de 5-10 minutos de horneado en seco.
- No coloque el aparato cerca de objetos inflamables (cortinas, madera, etc.).

Funcionamiento

- Conecte el aparato únicamente a una toma de corriente con toma de tierra (220~240 voltios, 50/60Hz).
- Para ajustar el nivel de tostado, gire el selector en el sentido de las agujas del reloj desde el ajuste más claro 1- hasta el más oscuro -7. Si no está seguro, empiece con un ajuste más bajo. Normalmente nuestro ajuste dorado estará entre el ajuste 4-5, obtendrá un pan excelente con estos niveles.
- Introduzca una rebanada de pan por ranura de tostado y baje la ranura con la palanca hasta que encaje en su sitio.
- El aparato empieza a tostar y se apaga automáticamente al final. La corredera se levanta automáticamente.
- Limpie las migas de pan con la bandeja extraíble situada en la parte inferior del aparato.
- Deje que el aparato se enfríe antes de guardarlo.
- **Cancelar:** Permite detener anticipadamente el tostado.
- **Recalentar:** Le permite recalentar el pan ya tostado o tostar el pan que no está suficientemente tostado durante un breve espacio de tiempo sin modificar el grado de dorado.
- **Descongelar:** Permite tostar el pan que se ha congelado previamente.

Mantenimiento y limpieza

- Antes de limpiar el aparato, desenchúfelo de la toma de corriente y deje que se enfríe.
- Utilice únicamente un paño ligeramente humedecido para limpiar el exterior del aparato.
- No utilice limpiadores abrasivos o agresivos.
- Extraiga la bandeja recogemigas, retire los trozos de pan y vuelva a colocarla.
- Todas las demás operaciones de mantenimiento y reparación deben ser realizadas por un técnico cualificado.
- Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones relativas al uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad.
- Los niños deben ser vigilados para evitar que jueguen con el aparato.
- Los aparatos no están diseñados para funcionar mediante un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente.

Importado por:

IMPORAUDIO, Lda.

Rua do Padrão, 76-140

4455-267 - Perafita – PORTUGAL

www.imporaudio.com

Beltax

LE MANUEL D'INSTRUCTIONS



GRILLE-PAIN EN ACIER INOXYDABLE AVEC 2 LONGUES FENTES

Model: BTE2001

Rating: 220-240V ~50/60Hz 750-900

Instructions générales de sécurité

- **Avant de mettre cet appareil en service, veuillez lire attentivement le mode d'emploi.**
- Conservez ce mode d'emploi, le certificat de garantie, le ticket de caisse et, si possible, le carton avec l'emballage intérieur !
- L'appareil est destiné exclusivement à un usage privé et non commercial !
- Débranchez toujours la fiche de la prise de courant lorsque l'appareil n'est pas utilisé, lorsque vous fixez des accessoires, lorsque vous nettoyez l'appareil ou lorsqu'une perturbation se produit. Éteignez l'appareil au préalable. Tirez sur la fiche, pas sur le câble.
- Afin de protéger les enfants des dangers des appareils électriques, ne les laissez jamais sans surveillance avec l'appareil. Par conséquent, lorsque vous choisissez l'emplacement de votre appareil, faites-le de manière à ce que les enfants n'aient pas accès à l'appareil. Veillez à ce que le câble ne pende pas.
- Vérifiez régulièrement que l'appareil et le câble ne sont pas endommagés. Si l'appareil est endommagé, il ne doit pas être utilisé.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son agent de service ou une personne de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- Conserver l'appareil et le câble à l'abri de la chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'humidité, des arêtes vives et autres.
- N'utilisez jamais l'appareil sans surveillance ! Éteignez l'appareil chaque fois que vous ne l'utilisez pas, même si ce n'est que pour un instant.
- N'utilisez que des accessoires d'origine.
- N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur.
- L'appareil ne doit en aucun cas être placé dans de l'eau ou d'autres liquides, ni entrer en contact avec ceux-ci. Ne pas utiliser l'appareil avec des mains humides ou mouillées.
- Si l'appareil devient humide ou mouillé, débranchez immédiatement la fiche de la prise de courant. Ne mettez pas la main dans l'eau.
- Le pain peut brûler. C'est pourquoi les grille-pain ne doivent pas être utilisés à proximité ou en dessous de rideaux ou d'autres matériaux combustibles.
- La température des surfaces accessibles peut être élevée lorsque l'appareil fonctionne. Ne touchez jamais les parties métalliques avec vos doigts !
- N'utilisez l'appareil que pour l'usage auquel il est destiné.

Consignes de sécurité particulières pour cet appareil

- Surveillez toujours l'appareil pendant qu'il est utilisé ! (Le pain très sec peut commencer à brûler lorsqu'il est grillé !)
- Les parties métalliques situées sur le dessus de l'appareil vont chauffer !
RISQUE DE BRÛLURES !
- Lors de la première utilisation de l'appareil, une légère fumée et une odeur se dégagent, elles proviennent des éléments chauffants et sont inoffensives. Elles disparaissent après 5 à 10 minutes de cuisson à sec.
- Ne pas installer l'appareil à proximité d'objets inflammables (rideaux, bois, etc.) !

Fonctionnement

- Ne branchez l'appareil que sur une prise de courant correctement installée et reliée à la terre (220~240 volts, 50/60Hz).
- Pour régler le niveau de grillage, tournez le sélecteur dans le sens des aiguilles d'une montre, du réglage le plus clair 1- au réglage le plus foncé -7. Si vous n'êtes pas sûr de vous, commencez par un réglage inférieur. Normalement, notre niveau de grillage se situe entre 4 et 5, ce qui vous permettra d'obtenir un excellent pain.
- Insérez une tranche de pain par fente de grillage et abaissez la fente à l'aide du levier jusqu'à ce qu'elle s'enclenche.
- L'appareil commence à griller et s'éteint automatiquement à la fin. La glissière se relève automatiquement.
- Nettoyez les miettes de pain à l'aide du plateau amovible situé au fond de l'appareil.
- Laissez l'appareil refroidir avant de le ranger.

Annuler : Pour l'arrêt anticipé de la procédure de grillage.

Réchauffer : Permet de réchauffer du pain déjà grillé ou de griller du pain qui n'est pas assez grillé pendant un court laps de temps sans modifier le degré de brunissement.

Décongeler : permet de griller le pain qui a été préalablement congelé.

Entretien et nettoyage

- Avant de nettoyer l'appareil, débrancher la fiche de la prise de courant et laisser l'appareil refroidir.
- N'utilisez qu'un chiffon légèrement humide pour nettoyer l'extérieur de l'appareil.
- N'utilisez pas de produits abrasifs ou agressifs.
- Sortez le tiroir à miettes, retirez les morceaux de pain et remettez le tiroir en place.
- Tout autre entretien ou réparation doit être effectué par un technicien qualifié.
- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'une personne responsable de leur sécurité ne les ait surveillées ou leur ait donné des instructions concernant l'utilisation de l'appareil.
- Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Les appareils ne sont pas conçus pour être utilisés au moyen d'une minuterie externe ou d'un système de commande à distance séparé.

Importé par :

IMPORAUDIO, Lda.

Rua do Padrão, 76-140

4455-267 - Perafita – PORTUGAL

www.imporaudio.com